



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM

SZAKKÉPZÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: SZFHÁT/71320/2021-ITM

Minden szakképzésben oktató részére

A levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre!

Tisztelt Oktató Kolléga!

Szeretném megköszönni a 2020/21-es tanévben végzett áldozatos oktató-nevelő munkáját, mellyel hozzájárult a szakképzésben folyó minőségi oktatáshoz.

A most záruló tanévben számos változáshoz kellett alkalmazkodnunk.

Az új szakképzési törvény bevezetésével az volt a célunk, hogy a szakmai munka presztízsét visszaállítsuk, versenyképes tudást adjunk tanítványainknak, melynek eredményeképpen korszerű ismeretekkel rendelkező, magasabb jövedelmet elérő, szakképzett munkaerő válhat belőlük, amely a gazdaság megerősítését és az ország fejlődését szolgálja.

A pályaválasztás előtt álló általános iskolások és szülei növekvő érdeklődése, valamint az idei felvételi adatok is igazolták, hogy egyre többen választják a szakképzést.

Mindez nem valósulhatott volna meg a szakképzésben oktatók aktív szerepvállalása, elkötelezettsége nélkül.

A jogviszonyváltás lehetővé tette a szakképzésben dolgozók anyagi megbecsülésének növelését, így az oktatók körében nem volt elvándorlás, pályaelhagyás, és a frissen végzett diplomások is szívesen vállaltak oktatói feladatokat szakképző intézményekben.

Ugyanakkor a koronavírus-járvány ezt a tanévet is beárnyékolta: a szakképzésben különösen nehéz helyzetben kellett helytállnunk, hiszen a szakma tanulása elképzelhetetlen tanári irányítással, közreműködés nélkül. Oktatóink a pandémia idején is elhivatottan folytatták a tanműhelyekben, iskolákban és iskolán kívül is az oktatást, vizsgafelkészítést. A digitális tanrend keretében kreatív tanári módszerekkel, odafigyeléssel támogatták diákjaikat, melynek köszönhetően jelentős többségük teljesítette a tanévet, sikeres vizsgát tett.

Márai Sándor szerint *nem olyan izgalmas az élet, ha nincs feladata*. Nos, ez az év bővelkedett izgalmakban és új feladatokban is. Köszönöm tisztességes helytállását ebben ez erőt próbáló évben!

A nyári szünetre jó pihenést kívánok!

Budapest, 2021. június 21.

Tisztelettel:


Pölöskei Gáborné

